

OBČANI!

Še enkrat o kabelski televiziji

Na eni zadnjih sej je občinski izvršni svet podprl koncept stanovanjske zadruge Ljubljanski kabel za izgradnjo kabelskega omrežja v občini Ljubljana Vič-Rudnik, preko katerega bodo tudi prebivalci naše občine lahko spremljali televizijski program. Tako se bodo že to jesen na sistem lahko naročili prebivalci krajevnih skupnosti Milan Česnik, Kolecija in Trnovo, saj bi ga lahko na tem območju zgradili do spomladi prihodnjega leta in na ta sistem bi do konca leta priklopili tudi lokalni kabelski razdelilni sistem v KS Murgle. Zato naj se vsi zainteresirani občani čimprej prijavijo na tajništvih teh krajevnih skupnosti. Prav tako se bodo na tajništvih KS Rožna dolina, Malči Belič in Stane Sever lahko prijavi naročniki spomladi

prihodnjega leta, kjer bo kabelski televizijski sistem končan predvidoma jeseni prihodnjega leta.

Viška občina bo letno sofinancirala izgradnjo primarja kabelskega omrežja iz sredstev nadomestila za uporabo mestnega zemljišča v povprečnem znesku 70 tisoč nemških mark (v SIT), občani pa bodo kot svojo udeležbo plačali za izgradnjo sekundarnega omrežja in priključitev 600 nemških mark (v SIT) v primeru individualne stanovanjske hiše, odnosno v tolarški protivrednosti 140 mark, ko gre za stanovalce v blokih. Skratka, zainteresirani občani, čimprej se javite v tajništvih krajevnih skupnosti, kjer živite!

Morebitne informacije dobite na telefonu 151-300 interna 93, g. Borut Lenardič.

Delavnice za lesarje

JesT d. o. o. bo tudi letos izvajal v prostorih obrtne zbornice Ljubljana Vič-Rudnik izpopolnjevalne delavnice o **Novi površinski obdelavi lesenih površin**. Delavnice bodo v popoldanskem

času in sicer po želji ločene za obrtnike in njihove delavce ter druge obdelovalce lesenih površin. Prvi delavnici bosta 13. in 14. oktobra ter 20. in 28. oktobra ob 16. uri. Obisk izpopolnjevalne delavnice bo koristil prav vsem, ki nameravajo svoje izdelke predstaviti na ljubljanskem pohištvenem sejmu – tudi tistim, ki bi radi opravljali to najpomembnejše delo v mizarški delavnici ceneje in ekološko čisteje. Podrobnejše informacije na telefonu 064-631-439. JesT d. o. o., Frankovo naselje 161, 64220 Škofja Loka ali Obrtni zbornici Ljubljana Vič-Rudnik. Delavnici vodita dipl. inž. Marija Stanovnik in Stane Jesenovec s sodelavci.

BOSS

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L
1						●	●					
2												
3												
4				●					●			
5			●	●				●	●			

Nagradna križanka

VODORAVNO:

1. rahel skupek vlaken; tudi velika cunjasta snežinka – sodobni brazilski pisatelj, avtor romanov s socialno-revolucionarno tematiko (Jorge, »Pastirji noči«)

2. izredno dober in natančen strelec

3. konjske dirke čez naravne in umetne ovire; tudi vrsta atletskega teka z zaprekami

4. barva kože, polt – samospev, skladba ali del skladbe, ki jo kdo izvaja enoglasno; tudi pred leti priljubljeni italijanski popevkar (Bobby) – letovišče v neposredni bližini Opatike (skriva se v besedi VIKAR)

5. ime ruske balerine Pavlove – šahu podobna namizna igra s črnimi in belimi kamenčki – krak reke Menam v Indokini

NAVPIČNO:

A. naša oblika pisave imena Costa (ime makedonskega pesnika Racina)

B. makedonski list za humor in satiro (iz istih črk kot beseda NOTES)

C. zid

D. stoletja, dolga obdobja; tudi mesto na severu Peruja

E. buldogu podoben pes s krajšo dlako in kratkim, topim gobcem

F. stil, način

G. trup

H. oznaka za igranje z lokom (v glasbi)

I. del harmonike

J. ime filmskega igralca Delona

K. lesni polizdelek, ljudsko: dila

L. veliko svetovno morje

Rešitev križanke iz septembrske številke

Vodoravno: CO, SN, PR, DESETI BRAT, ANTROPOIDI, STROJILNIK, SIO, AČ, CAT, IMST, TINA, NETO, ŠPIK

Navpično: DASSIN, CENTIME, STRAST, ERO, TO, STOJA, NIPIC, BOL, TS, PRINCIP, RADIANI, TIKTAK

Nagrajenci so bili na Oktoberfestu

Izmed številnih prispelih rešitev nagradnih križank je žreb namenil enodnevni izlet na Oktoberfest naslednjim občanom:

1. OLGA JALŠEVEC, GABRJE 7, 61356 Dobrova

2. PAVLA SIMONŠEK, VRZDENEC 77, 61354 Horjul

3. SONJA JERMAN, VIDMARJEVA 8, Ljubljana

Iskreno čestitamo!

Nagrada – izlet v Salzburg

Enodnevni izlet v Salzburg z agencijo Gremo bo nagrada za tri pravilno rešene nagradne križanke. Rešitev je treba poslati do ponedeljka, 19. oktobra!

GREMO

NAŠ IZLET – NAŠ IZLET
– MOZARTOVO MESTO

Salzburg –
24. oktober

Cena: 2.000,00 SIT

Program izleta:

Ob 6. uri odhod udobnega turističnega avtobusa (video, klima) s parkirišča pri občini Vič (trg MDB).

Vožnja mimo Beljaka, po turski avtocesti do SALZBURGA. Celodnevni ogled mestnih znamenitosti Mozartovega mesta.

Mesto s približno 150.000 prebivalci je bilo pomembno prometno križišče že v času Kelto in Rimljanov. Današnje podobo so mestu na reki Salzach dali v 17. stol. italijanski gradbeni mojstri. In ravno iz tega obdobja je naj-

več kulturnozgodovinskih spomenikov, ki so sloves Salzburga ponesli špirom po svetu. Posebno pozornost si zaslužijo: Baročna katedrala, baročni grad Mirabell, Mozartov trg, stari del mesta z Mozartovo rojstno hišo, benediktinska opatija sv. Petra ter glavna mestna znamenitost – srednjeveški grad, ki kraljuje nad mestom.

Po celodnevni ogledih je prihod v Ljubljano predviden v poznih večernih urah.

Za vstopnine v Salzburgu so potrebna doplačila cca. 100 ATS!

V ceni je vključeno: avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom (video, klima), cestnine in parkirnine, organizacija in strokovno vodenje izleta.

Podrobnejše informacije in prijave v uradništvu Naše komune (med 10.00 in 12.00), tel.: 221-191 in v agenciji Gremo vsak delavnik med 9.00 in 13.00 ter 15.00 in 18.00. Telefon: 268-103.

NASA KOMUNA

LIPA SHOP

TRŽAŠKA 76

Šport, prosti čas, rekreacija

Spoštovani Vičani, za vas smo v naši trgovini v Partizanu Vič pripravili pestro ponudbo jesen-zima, športno in modno po izjemno ugodnih cenah:

- prehodne in zimske vetrovke, jakne, bunde, anorake, termovulurje, prave puhovke iz vrhunskih vodoodpornih materialov za vso družino od 4950 do 12.800 SIT,
- bombažni in volneni puloverji po 1290 SIT,
- trenerke, kratke in dolge bombažne in lycra pajkice,
- modni večdelni ženski dresi za aerobiko,
- usnjeni šolski copati po 490 SIT,
- športni copati All Star po 3950 SIT,
- usnjeni športni copati Touch Down in Sergio T. že od 3380 SIT, in še veliko več z možnostjo plačila na dva čeka.

Ne dovolite, da vas zima prehití in nas počastite s svojim obiskom vsak dan od 10. do 20. ure non-stop.

Pozor! Za člane Lipa kluba ob vsakem nakupu 5 odstotkov popusta.

ŠTUDENTJE,
DIJAKI!

Vam in vašim staršem nudimo ugoden nakup garsonjer in enosobnih stanovanj v velikosti od 20,30 in do 41,55 m² na jugovzhodnem delu Ljubljane – pod Golovcem, ob robu Kodeljevega.

Objekt je v mirnem stanovanjskem okolju v bližini šol, trgovin in igrišč.

Na podlagi sklenjene predpogodbe za nakup stanovanja se lahko udeležite razpisa posojil za odobritev sredstev Stanovanjskega sklada Republike Slovenije.

Stanovanja bodo dokončana in vseljiva v začetku meseca novembra 1992.

Plačilni pogoji:

- plačilo celotne kupnine v roku 8 dni po podpisu pogodbe
- kupcem nudimo možnost obročnega odplačevanja na 36 mesecev ob 30-odstotnem začetnem pologu.

Informacije:

SKB Podjetje za promet z nepremičninami d. o. o.
Slovenska 56, 61000 Ljubljana
osebno ali po telefonu: 061/301-632, 313-468
PE Maribor
Ljubljanska 9, 62000 Maribor
osebno ali po telefonu: 062/35-564, 32-559.

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK.
ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

Krajani KS Podpeč-
Preserje preberite!

Za območje te krajevne skupnosti ponovno iščemo raznašalca za Našo komuno. Zainteresirani naj se javijo na naslov uredništva Naše komune, Ljubljana, Trg MDB št. 7, telefon 221-191.

5. do 11. oktober



Teden
prometne
varnosti